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多くの町民の意見を緑の基本計画に反映させるため、「緑・公園等に関するアンケート調査」

を行いました。 

 

１．アンケート調査概要                        

（１）調査目的 

本町の住民が日ごろ感じている緑への考えや、環境・景観への意見等を調査し、緑の基

本計画の見直しに反映させることを目的とします。 

 

（２）調査対象及び調査方法 

 

項 ⽬ 内 容 
調査対象 菰野町在住の 10 歳以上の⽅ 
配布数 800 通

調査⽅法 調査対象者の中から無作為に抽出、郵送にて配布、回収
調査時期 令和３年７⽉ 13 ⽇ 令和 3 年７⽉ 25 ⽇ 

 

（３）配布数及び回収結果 

 

配布数 回収数 回収率 
800 389 48.6％ 

 

（４）数値の統計的な取り扱いについて 

比率はすべて百分率（％）で表し、小数点以下２位を四捨五入した数値で表示している

ため、合計が 100％を前後する場合があります。 

また、設問に対する回答者の母数は“n=○”として表記しました。 
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（５）アンケート調査票 
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会社員・公務員

121人

31.1%

自営業（農業を含む）

29人

7.5%

アルバイト・

パート

64人

16.5%

専業主婦・主夫

50人

12.9%

児童・生徒・学生

42人

10.8%

無職

70人

18.0%

その他

10人

2.6%

無回答

3人

0.8%

（単位：人（割合％））

２．アンケート調査結果                          

１ あなた自身のことについておたずねします。 

問１ 年齢を教えてください。 

・「70 歳以上」が 23.1％と最も多く、次いで「60 歳代」（19.0％）、「40歳代」（18.3％）の順

です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 職業を教えてください。 

・「会社員・公務員」が 31.1％と最も多く、次いで「無職」（18.0％）、「アルバイト・パート」

（16.5％）の順です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 構成比
会社員・公務員 121人 31.1%
自営業（農業を含む） 29人 7.5%
アルバイト・パート 64人 16.5%
専業主婦・主夫 50人 12.9%
児童・生徒・学生 42人 10.8%
無職 70人 18.0%
その他 10人 2.6%
無回答 3人 0.8%

計 389人 100.0%

10歳代

41人

10.5%

20歳代

22人

5.7%

30歳代

35人

9.0%
40歳代

71人

18.3%50歳代

55人

14.1%

60歳代

74人

19.0%

70歳代以上

90人

23.1%

無回答

1人

0.3%

（単位：人（割合％））

回答数 構成比
10歳代 41人 10.5%
20歳代 22人 5.7%
30歳代 35人 9.0%
40歳代 71人 18.3%
50歳代 55人 14.1%
60歳代 74人 19.0%
70歳代以上 90人 23.1%
無回答 1人 0.3%

計 389人 100.0%



8 

５年未満

32人

8.2%
５年～１０年未満

33人

8.5%

１０年～２０年未満

93人

23.9%

２０年以上

230人

59.1%

無回答

1人

0.3%

（単位：人（割合％））

問３ 現在お住まいの地区（小学校区）はどこですか。 

・「菰野」が 46.3％と最も多く、次いで「朝上」（19.0％）、「千種」（13.1％）の順です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 現在の場所にお住まいになって何年ですか。 

・「20 年以上」が 59.1％と最も多く、次いで「10 年～20年未満」（23.9％）、「5～10 年未満」

（8.5％）の順です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

菰野

180人

46.3%

千種

51人

13.1%

鵜川原

37人

9.5%

朝上

74人

19.0%

竹永

46人

11.8%

無回答

1人

0.3%

（単位：人（割合％））

回答数 構成比
菰野 180人 46.3%
千種 51人 13.1%
鵜川原 37人 9.5%
朝上 74人 19.0%
竹永 46人 11.8%
無回答 1人 0.3%

計 389人 100.0%

回答数 構成比
５年未満 32人 8.2%
５年～１０年未満 33人 8.5%
１０年～２０年未満 93人 23.9%
２０年以上 230人 59.1%
無回答 1人 0.3%

計 389人 100.0%
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増えている

6人

1.5%
やや増えている

8人

2.1%

変わらない

148人

38.0%

やや減って

いる

100人

25.7%

減っている

83人

21.3%

分からない

34人

8.7%

無回答

10人

2.6%

（単位：人（割合％））

２ 菰野町の緑についておたずねします。 

問５ お住まいの周りで目に入る緑の量についてどう思いますか。 

・「ふつう」が 31.6％と最も多く、次いで「多い」（30.8％）、「やや多い」（24.7％）の順です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 以前（10 年ほど前）と比べてお住まいの周りの緑に対してどのように感じていますか。 

・「変わらない」が 38.0％と最も多く、次いで「やや減っている」（25.7％）、「減っている」（21.3％）

の順です。 

 

 

 

 

多い

120人

30.8%

やや多い

96人

24.7%

ふつう

123人

31.6%

やや少ない

27人

6.9%

少ない

16人

4.1%

無回答

7人

1.8%

（単位：人（割合％））

回答数 構成比
多い 120人 30.8%
やや多い 96人 24.7%
ふつう 123人 31.6%
やや少ない 27人 6.9%
少ない 16人 4.1%
無回答 7人 1.8%

計 389人 100.0%

回答数 構成比
増えている 6人 1.5%
やや増えている 8人 2.1%
変わらない 148人 38.0%
やや減っている 100人 25.7%
減っている 83人 21.3%
分からない 34人 8.7%
無回答 10人 2.6%

計 389人 100.0%
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問７ 町内で重点的に緑を保全していくべき場所はどこだと思いますか。当てはまる番号を３つ

まで選び、○を付けてください。 

・「森林の緑」が 56.3％と最も多く、次いで「公園の緑」（51.2％）、「里山の緑」（37.0％）の

順です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56.3%

51.2%

37.0%

32.6%

26.2%

25.7%

17.0%

8.7%

8.2%

2.8%

1.8%

森林の緑

公園の緑

里山の緑

河川の緑

学校等公共施設敷地内の緑

田んぼ・畑の緑

神社・寺敷地内の緑

住宅敷地内の緑

工場・商業施設敷地内の緑

無回答

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

n＝389

回答数 構成比
公園の緑 199人 51.2%
森林の緑 219人 56.3%
田んぼ・畑の緑 100人 25.7%
河川の緑 127人 32.6%
里山の緑 144人 37.0%
住宅敷地内の緑 34人 8.7%
学校等公共施設敷地内の緑 102人 26.2%
工場・商業施設敷地内の緑 32人 8.2%
神社・寺敷地内の緑 66人 17.0%
その他 7人 1.8%
無回答 11人 2.8%
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問８ 緑にはさまざまな役割がありますが、あなたが特に重要と考えるものは何ですか。当ては

まる番号を３つまで選び、○を付けてください。 

・「空気の浄化、気温などの調整する機能」が 73.5％と最も多く、次いで「心に安らぎを与え

る場所」（65.3％）、「自然や土とのふれあいの場」（51.7％）の順です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
73.5%

65.3%

51.7%

28.8%

27.5%

11.8%

7.7%

5.1%

4.6%

2.1%

1.5%

空気の浄化、気温などの調節する機能

心に安らぎを与える場所

自然や土とのふれあいの場

街なみの景観を向上

農林業の生産、動植物の育成の場

スポーツ、レクリエーション活動の場

災害時の避難場所

火災時の延焼防止

騒音、振動をやわらげる機能

無回答

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

n＝389

回答数 構成比
空気の浄化、気温などの調節する機能 286人 73.5%
街なみの景観を向上 112人 28.8%
スポーツ、レクリエーション活動の場 46人 11.8%
心に安らぎを与える場所 254人 65.3%
自然や土とのふれあいの場 201人 51.7%
騒音、振動をやわらげる機能 18人 4.6%
災害時の避難場所 30人 7.7%
火災時の延焼防止 20人 5.1%
農林業の生産、動植物の育成の場 107人 27.5%
その他 6人 1.5%
無回答 8人 2.1%
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３ 菰野町の公園・緑地の利用についておたずねします。 

問９ どのぐらいの頻度で町内の公園・緑地を利用していますか。 

・「ほとんど利用しない」が 55.3％と最も多く、次いで「月に１～２回」（23.9％）、「週に１～

２回」（14.4％）の順です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ほぼ毎日

22人

5.7%

週に１～２回

56人

14.4%

月に１～２回

93人

23.9%

ほとんど利用

しない

215人

55.3%

無回答

3人

0.8%

（単位：人（割合％））

回答数 構成比
ほぼ毎日 22人 5.7%
週に１～２回 56人 14.4%
月に１～２回 93人 23.9%
ほとんど利用しない 215人 55.3%
無回答 3人 0.8%

計 389人 100.0%
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問 10 町内の公園・緑地を利用する目的は何ですか。当てはまる番号を３つまで選び、○を付け

てください。 

・「散歩や休憩等のリフレッシュ」が 48.6％と最も多く、次いで「子どもや孫を遊ばせる」

（28.8％）、「利用しない」（25.4％）の順です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48.6%

28.8%

25.4%

20.8%

15.7%

15.4%

15.2%

12.9%

7.2%

3.6%

1.8%

散歩や休憩等のリフレッシュ

子どもや孫を遊ばせる

利用しない

資源物回収・清掃活動

イベントや地域行事の参加

スポーツ（グラウンドゴルフ、サッカー等）

近所の人や友人と会う・遊ぶ

植物や昆虫等の観察

町内会・老人会等の活動

無回答

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

n＝389

回答数 構成比
子どもや孫を遊ばせる 112人 28.8%
近所の人や友人と会う・遊ぶ 59人 15.2%
散歩や休憩等のリフレッシュ 189人 48.6%
スポーツ（グラウンドゴルフ、サッカー等） 60人 15.4%
植物や昆虫等の観察 50人 12.9%
イベントや地域行事の参加 61人 15.7%
町内会・老人会等の活動 28人 7.2%
資源物回収・清掃活動 81人 20.8%
利用しない 99人 25.4%
その他 7人 1.8%
無回答 14人 3.6%
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問 11 問 10 で「９ 利用しない」とお答えいただいた方(99 人)にお聞きします。町内の公園を

利用しない理由は何ですか。当てはまる番号を３つまで選び、○を付けてください。 

・「公園で特にやりたいことがないから」が 55.6％と最も多く、次いで「公園に行く時間がな

いから」（34.3％）、「行きたいと思う魅力的な公園がないから」（32.3％）の順です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

55.6%

34.3%

32.3%

31.3%

17.2%

11.1%

8.1%

2.0%

1.0%

公園でやりたいことが特にないから

公園に行く時間がないから

行きたい思う魅力的な公園がないから

近くに公園がないから

公園に利用したい設備がないから

その他

公園以外の施設を利用するから

防犯上の不安があるから

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

n＝99

回答数 構成比
公園に行く時間がないから 34人 34.3%
近くに公園がないから 31人 31.3%
行きたい思う魅力的な公園がないから 32人 32.3%
公園に利用したい設備がないから 17人 17.2%
公園以外の施設を利用するから 8人 8.1%
防犯上の不安があるから 2人 2.0%
公園でやりたいことが特にないから 55人 55.6%
その他 11人 11.1%
無回答 1人 1.0%
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問 12 公園・緑地をより町民の皆様にご利用していただくため、今後行うべきことは何だと思い

ますか。当てはまる番号を３つまで選び、○を付けてください。 

・「古くなったトイレや遊具等の取り換え」が 66.3％と最も多く、次いで「安心して過ごせる

環境整備」（60.4％）、「清掃活動や維持管理の充実」（42.4％）の順です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

66.3%

60.4%

42.4%

24.9%

22.9%

19.0%

6.4%

1.5%

古くなったトイレや遊具等の取り替え

安心して過ごせる環境整備

清掃活動や維持管理の充実

新たな設備や遊具等の追加

町民や企業等による公園・緑地を

使用したイベントの開催

バリアフリー対応の充実

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

n＝389

回答数 構成比
新たな設備や遊具等の追加 97人 24.9%
古くなったトイレや遊具等の取り替え 258人 66.3%
バリアフリー対応の充実 74人 19.0%
清掃活動や維持管理の充実 165人 42.4%
安心して過ごせる環境整備 235人 60.4%
町民や企業等による公園・緑地を使用したイベントの開催 89人 22.9%
その他 25人 6.4%
無回答 6人 1.5%
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４ 菰野町の緑に関する取組についておたずねします。 

問 13 緑化の推進や緑の保全活動へ参加することに関心はありますか。 

・「少し関心がある」が 43.7％と最も多く、次いで「あまり関心がない」（27.0％）、「関心があ

る」（15.2％）の順です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

関心がある

59人

15.2%

少し関心がある

170人

43.7%

あまり関心が

ない

105人

27.0%

わからない

39人

10.0%

無回答

16人

4.1%

（単位：人（割合％））

回答数 構成比
関心がある 59人 15.2%
少し関心がある 170人 43.7%
あまり関心がない 105人 27.0%
わからない 39人 10.0%
無回答 16人 4.1%

計 389人 100.0%
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問 14 すでに取り組んでいる緑化の推進や緑の保全活動はありますか。当てはまる番号を３つま

で選び、○を付けてください。 

・「自宅にベランダや玄関先に木や花を植える」が 55.8％と最も多く、次いで「家庭菜園をつ

くる」（45.2％）、「特になし」（27.8％）の順です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

55.8%

45.2%

27.8%

15.9%

15.4%

8.5%

3.6%

3.3%

2.6%

1.8%

自宅のベランダや玄関先に木や花を植える

家庭菜園をつくる

特になし

公園や河川等の草取りやごみ拾いを行う

自宅の塀を生垣にしたり庭木を増やす

緑に関する基金等の募金に協力する

緑化のイベントに参加する

無回答

その他

学校や公民館に花を植える

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

n＝389

回答数 構成比
自宅のベランダや玄関先に木や花を植える 217人 55.8%
自宅の塀を生垣にしたり庭木を増やす 60人 15.4%
家庭菜園をつくる 176人 45.2%
学校や公民館に花を植える 7人 1.8%
公園や河川等の草取りやごみ拾いを行う 62人 15.9%
緑化のイベントに参加する 14人 3.6%
緑に関する基金等の募金に協力する 33人 8.5%
特になし 108人 27.8%
その他 10人 2.6%
無回答 13人 3.3%
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問 15 今後、参加・協力できそうな緑化の推進や緑の保全活動はありますか。当てはまる番号を

３つまで選び、○を付けてください。 

・「自宅のベランダや玄関先に木や花を植える」が 45.0％と最も多く、次いで「家庭菜園をつ

くる」（39.1％）、「公園や河川等の草取りやごみ拾いを行う」（30.3％）の順です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45.0%

39.1%

30.3%

21.1%

16.2%

15.7%

13.6%

8.7%

5.7%

1.8%

自宅のベランダや玄関先に木や花を植える

家庭菜園をつくる

公園や河川等の草取りやごみ拾いを行う

緑に関する基金等の募金に協力する

緑化のイベントに参加する

特になし

自宅の塀を生垣にしたり庭木を増やす

学校や公民館に花を植える

無回答

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

n＝389

回答数 構成比
自宅のベランダや玄関先に木や花を植える 175人 45.0%
自宅の塀を生垣にしたり庭木を増やす 53人 13.6%
家庭菜園をつくる 152人 39.1%
学校や公民館に花を植える 34人 8.7%
公園や河川等の草取りやごみ拾いを行う 118人 30.3%
緑化のイベントに参加する 63人 16.2%
緑に関する基金等の募金に協力する 82人 21.1%
特になし 61人 15.7%
その他 7人 1.8%
無回答 22人 5.7%
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問 16 緑化の推進や緑の保全活動はどのように進めるのがよいと思いますか。 

・「町民と行政が協働で進める」が 57.1％と最も多く、次いで「行政主導で進める」（15.4％）、

「わからない」（14.7％）の順です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

行政主導

で進める

60人

15.4%

町民主導で行政

は必要な支援を

行う

29人

7.5%

町民と行政が

協働で進める

222人

57.1%

わからない

57人

14.7%

その他

9人

2.3%

無回答

12人

3.1%

（単位：人（割合％））

回答数 構成比
行政主導で進める 60人 15.4%

町民主導で行政は必要
な支援を行う

29人 7.5%

町民と行政が協働で進
める

222人 57.1%

わからない 57人 14.7%
その他 9人 2.3%
無回答 12人 3.1%

計 389人 100.0%
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アンケート調査結果（クロス集計） 

３ 菰野町の公園・緑地の利用についておたずねします。 

問９ どのぐらいの頻度で町内の公園・緑地を利用していますか。 

・「ほとんど利用しない」が 55.3％と最も多く、次いで「月に１～２回」（23.9％）、「週に１～

２回」（14.4％）の順です。 

 

 

●全体 

 

 

 

 

 

 

●クロス集計（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「ほぼ毎日」利用している人は 70 歳代以上が
平均より多く、一方で 10、20、50 歳代は平均
より少なくなっています。 

・「週に 1～2 回」利用している人は 30 歳代と 70
歳代以上、「月に 1～2 回」利用している人は
10、30 歳代が平均より多くなっています。 

・「ほとんど利用しない」人は 20、50、60 歳代
が平均より多く、60％を超えています。 

10歳代 回答数 構成比
ほぼ毎日 1人 2.4%
週に１～２回 6人 14.6%
月に１～２回 16人 39.0%
ほとんど利用しない 18人 43.9%
無回答 0人 0.0%

計 41人 100.0%

20歳代 回答数 構成比
ほぼ毎日 0人 0.0%
週に１～２回 2人 9.1%
月に１～２回 4人 18.2%
ほとんど利用しない 16人 72.7%
無回答 0人 0.0%

計 22人 100.0%

30歳代 回答数 構成比
ほぼ毎日 2人 5.7%
週に１～２回 10人 28.6%
月に１～２回 9人 25.7%
ほとんど利用しない 14人 40.0%
無回答 0人 0.0%

計 35人 100.0%

40歳代 回答数 構成比
ほぼ毎日 3人 4.2%
週に１～２回 13人 18.3%
月に１～２回 19人 26.8%
ほとんど利用しない 36人 50.7%
無回答 0人 0.0%

計 71人 100.0%

50歳代 回答数 構成比
ほぼ毎日 1人 1.8%
週に１～２回 4人 7.3%
月に１～２回 11人 20.0%
ほとんど利用しない 39人 70.9%
無回答 0人 0.0%

計 55人 100.0%

60歳代 回答数 構成比
ほぼ毎日 3人 4.1%
週に１～２回 5人 6.8%
月に１～２回 17人 23.0%
ほとんど利用しない 47人 63.5%
無回答 2人 2.7%

計 74人 100.0%

70歳代以上 回答数 構成比
ほぼ毎日 12人 13.3%
週に１～２回 15人 16.7%
月に１～２回 17人 18.9%
ほとんど利用しない 45人 50.0%
無回答 1人 1.1%

計 90人 100.0%

ほぼ毎日

22人

5.7%

週に１～２回

56人

14.4%

月に１～２回

93人

23.9%

ほとんど利用

しない

215人

55.3%

無回答

3人

0.8%

（単位：人（割合％））

回答数 構成比
ほぼ毎日 22人 5.7%
週に１～２回 56人 14.4%
月に１～２回 93人 23.9%
ほとんど利用しない 215人 55.3%
無回答 3人 0.8%

計 389人 100.0%
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●クロス集計（地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「ほぼ毎日」利用している人は菰野、千種が平
均より多く、一方で鵜川原、朝上、竹永は平
均より少なくなっています。 

・「ほとんど利用しない」人は鵜川原、朝上、竹
永が平均より多く、60％を超えています。 

 

菰野 回答数 構成比
ほぼ毎日 14人 7.8%
週に１～２回 31人 17.2%
月に１～２回 44人 24.4%
ほとんど利用しない 91人 50.6%
無回答 0人 0.0%

計 180人 100.0%

千種 回答数 構成比
ほぼ毎日 4人 7.8%
週に１～２回 7人 13.7%
月に１～２回 14人 27.5%
ほとんど利用しない 25人 49.0%
無回答 1人 2.0%

計 51人 100.0%

鵜川原 回答数 構成比
ほぼ毎日 0人 0.0%
週に１～２回 4人 10.8%
月に１～２回 9人 24.3%
ほとんど利用しない 24人 64.9%
無回答 0人 0.0%

計 37人 100.0%

朝上 回答数 構成比
ほぼ毎日 3人 4.1%
週に１～２回 8人 10.8%
月に１～２回 14人 18.9%
ほとんど利用しない 47人 63.5%
無回答 2人 2.7%

計 74人 100.0%

竹永 回答数 構成比
ほぼ毎日 1人 2.2%
週に１～２回 5人 10.9%
月に１～２回 12人 26.1%
ほとんど利用しない 28人 60.9%
無回答 0人 0.0%

計 46人 100.0%
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問 10 町内の公園・緑地を利用する目的は何ですか。当てはまる番号を３つまで選び、○を付け

てください。 

・「散歩や休憩等のリフレッシュ」が 48.6％と最も多く、次いで「子どもや孫を遊ばせる」

（28.8％）、「利用しない」（25.4％）の順です。 

●全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48.6%

28.8%

25.4%

20.8%

15.7%

15.4%

15.2%

12.9%

7.2%

3.6%

1.8%

散歩や休憩等のリフレッシュ

子どもや孫を遊ばせる

利用しない

資源物回収・清掃活動

イベントや地域行事の参加

スポーツ（グラウンドゴルフ、サッカー等）

近所の人や友人と会う・遊ぶ

植物や昆虫等の観察

町内会・老人会等の活動

無回答

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

n＝389

回答数 構成比
子どもや孫を遊ばせる 112人 28.8%
近所の人や友人と会う・遊ぶ 59人 15.2%
散歩や休憩等のリフレッシュ 189人 48.6%
スポーツ（グラウンドゴルフ、サッカー等） 60人 15.4%
植物や昆虫等の観察 50人 12.9%
イベントや地域行事の参加 61人 15.7%
町内会・老人会等の活動 28人 7.2%
資源物回収・清掃活動 81人 20.8%
利用しない 99人 25.4%
その他 7人 1.8%
無回答 14人 3.6%
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●クロス集計（年齢別）                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「子どもや孫を遊ばせる」人は 30、40 歳代が
平均より多く、「利用しない」人は 20 歳代が
多いです。 

10歳代 回答数 構成比
子どもや孫を遊ばせる 3人 7.3%
近所の人や友人と会う・遊ぶ 25人 61.0%
散歩や休憩等のリフレッシュ 14人 34.1%
スポーツ（グラウンドゴル
フ、サッカー等）

13人 31.7%

植物や昆虫等の観察 8人 19.5%
イベントや地域行事の参加 11人 26.8%
町内会・老人会等の活動 1人 2.4%
資源物回収・清掃活動 2人 4.9%
利用しない 8人 19.5%
その他 0人 0.0%
無回答 0人 0.0%

20歳代 回答数 構成比
子どもや孫を遊ばせる 3人 13.6%
近所の人や友人と会う・遊ぶ 4人 18.2%
散歩や休憩等のリフレッシュ 9人 40.9%
スポーツ（グラウンドゴル
フ、サッカー等）

3人 13.6%

植物や昆虫等の観察 0人 0.0%
イベントや地域行事の参加 0人 0.0%
町内会・老人会等の活動 1人 4.5%
資源物回収・清掃活動 2人 9.1%
利用しない 10人 45.5%
その他 0人 0.0%
無回答 0人 0.0%

30歳代 回答数 構成比
子どもや孫を遊ばせる 20人 57.1%
近所の人や友人と会う・遊ぶ 2人 5.7%
散歩や休憩等のリフレッシュ 20人 57.1%
スポーツ（グラウンドゴル
フ、サッカー等）

3人 8.6%

植物や昆虫等の観察 5人 14.3%
イベントや地域行事の参加 5人 14.3%
町内会・老人会等の活動 0人 0.0%
資源物回収・清掃活動 4人 11.4%
利用しない 4人 11.4%
その他 1人 2.9%
無回答 1人 2.9%

40歳代 回答数 構成比
子どもや孫を遊ばせる 27人 38.0%
近所の人や友人と会う・遊ぶ 8人 11.3%
散歩や休憩等のリフレッシュ 33人 46.5%
スポーツ（グラウンドゴル
フ、サッカー等）

13人 18.3%

植物や昆虫等の観察 6人 8.5%
イベントや地域行事の参加 9人 12.7%
町内会・老人会等の活動 3人 4.2%
資源物回収・清掃活動 12人 16.9%
利用しない 19人 26.8%
その他 3人 4.2%
無回答 2人 2.8%

50歳代 回答数 構成比
子どもや孫を遊ばせる 16人 29.1%
近所の人や友人と会う・遊ぶ 3人 5.5%
散歩や休憩等のリフレッシュ 25人 45.5%
スポーツ（グラウンドゴル
フ、サッカー等）

8人 14.5%

植物や昆虫等の観察 7人 12.7%
イベントや地域行事の参加 6人 10.9%
町内会・老人会等の活動 3人 5.5%
資源物回収・清掃活動 13人 23.6%
利用しない 18人 32.7%
その他 2人 3.6%
無回答 2人 3.6%

60歳代 回答数 構成比
子どもや孫を遊ばせる 20人 27.0%
近所の人や友人と会う・遊ぶ 4人 5.4%
散歩や休憩等のリフレッシュ 38人 51.4%
スポーツ（グラウンドゴル
フ、サッカー等）

6人 8.1%

植物や昆虫等の観察 11人 14.9%
イベントや地域行事の参加 13人 17.6%
町内会・老人会等の活動 4人 5.4%
資源物回収・清掃活動 20人 27.0%
利用しない 21人 28.4%
その他 0人 0.0%
無回答 3人 4.1%

70歳代以上 回答数 構成比
子どもや孫を遊ばせる 23人 25.6%
近所の人や友人と会う・遊ぶ 13人 14.4%
散歩や休憩等のリフレッシュ 49人 54.4%
スポーツ（グラウンドゴル
フ、サッカー等）

14人 15.6%

植物や昆虫等の観察 13人 14.4%
イベントや地域行事の参加 17人 18.9%
町内会・老人会等の活動 15人 16.7%
資源物回収・清掃活動 27人 30.0%
利用しない 19人 21.1%
その他 1人 1.1%
無回答 6人 6.7%
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●クロス集計（地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・町内の公園・緑地を利用する目的について、
地域別ではあまり差は見られませんでした。
唯一鵜川原のみ「散歩や休憩等のリフレッシ
ュ」の回答で平均より約 10 ポイント少なくな
りました。 

菰野 回答数 構成比
子どもや孫を遊ばせる 52人 28.9%
近所の人や友人と会う・遊ぶ 30人 16.7%
散歩や休憩等のリフレッシュ 88人 48.9%
スポーツ（グラウンドゴル
フ、サッカー等）

26人 14.4%

植物や昆虫等の観察 22人 12.2%
イベントや地域行事の参加 23人 12.8%
町内会・老人会等の活動 11人 6.1%
資源物回収・清掃活動 37人 20.6%
利用しない 49人 27.2%
その他 2人 1.1%
無回答 1人 0.6%

千種 回答数 構成比
子どもや孫を遊ばせる 13人 25.5%
近所の人や友人と会う・遊ぶ 11人 21.6%
散歩や休憩等のリフレッシュ 26人 51.0%
スポーツ（グラウンドゴル
フ、サッカー等）

6人 11.8%

植物や昆虫等の観察 4人 7.8%
イベントや地域行事の参加 11人 21.6%
町内会・老人会等の活動 4人 7.8%
資源物回収・清掃活動 12人 23.5%
利用しない 9人 17.6%
その他 1人 2.0%
無回答 3人 5.9%

鵜川原 回答数 構成比
子どもや孫を遊ばせる 13人 35.1%
近所の人や友人と会う・遊ぶ 4人 10.8%
散歩や休憩等のリフレッシュ 14人 37.8%
スポーツ（グラウンドゴル
フ、サッカー等）

8人 21.6%

植物や昆虫等の観察 5人 13.5%
イベントや地域行事の参加 6人 16.2%
町内会・老人会等の活動 5人 13.5%
資源物回収・清掃活動 7人 18.9%
利用しない 9人 24.3%
その他 0人 0.0%
無回答 3人 8.1%

朝上 回答数 構成比
子どもや孫を遊ばせる 19人 25.7%
近所の人や友人と会う・遊ぶ 8人 10.8%
散歩や休憩等のリフレッシュ 35人 47.3%
スポーツ（グラウンドゴル
フ、サッカー等）

15人 20.3%

植物や昆虫等の観察 13人 17.6%
イベントや地域行事の参加 12人 16.2%
町内会・老人会等の活動 4人 5.4%
資源物回収・清掃活動 11人 14.9%
利用しない 21人 28.4%
その他 2人 2.7%
無回答 4人 5.4%

竹永 回答数 構成比
子どもや孫を遊ばせる 15人 32.6%
近所の人や友人と会う・遊ぶ 6人 13.0%
散歩や休憩等のリフレッシュ 22人 47.8%
スポーツ（グラウンドゴル
フ、サッカー等）

5人 10.9%

植物や昆虫等の観察 4人 8.7%
イベントや地域行事の参加 9人 19.6%
町内会・老人会等の活動 3人 6.5%
資源物回収・清掃活動 11人 23.9%
利用しない 11人 23.9%
その他 2人 4.3%
無回答 3人 6.5%
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問 11 問 10 で「９ 利用しない」とお答えいただいた方(99 人)にお聞きします。町内の公園を

利用しない理由は何ですか。当てはまる番号を３つまで選び、○を付けてください。 

・「公園で特にやりたいことがないから」が 55.6％と最も多く、次いで「公園に行く時間がな

いから」（34.3％）、「行きたいと思う魅力的な公園がないから」（32.3％）の順です。 

●全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

55.6%

34.3%

32.3%

31.3%

17.2%

11.1%

8.1%

2.0%

1.0%

公園でやりたいことが特にないから

公園に行く時間がないから

行きたい思う魅力的な公園がないから

近くに公園がないから

公園に利用したい設備がないから

その他

公園以外の施設を利用するから

防犯上の不安があるから

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

n＝99

回答数 構成比
公園に行く時間がないから 34人 34.3%
近くに公園がないから 31人 31.3%
行きたい思う魅力的な公園がないから 32人 32.3%
公園に利用したい設備がないから 17人 17.2%
公園以外の施設を利用するから 8人 8.1%
防犯上の不安があるから 2人 2.0%
公園でやりたいことが特にないから 55人 55.6%
その他 11人 11.1%
無回答 1人 1.0%
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●クロス集計（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・公園を利用しない理由については、回答者数
のばらつきがあるものの年齢別に理由もばら
つきが出ました。 

10歳代 回答数 構成比
公園に行く時間がないから 4人 50.0%
近くに公園がないから 2人 25.0%
行きたい思う魅力的な公園が
ないから

1人 12.5%

公園に利用したい設備がない
から

1人 12.5%

公園以外の施設を利用するか
ら

0人 0.0%

防犯上の不安があるから 0人 0.0%
公園でやりたいことが特にな
いから

4人 50.0%

その他 0人 0.0%
無回答 0人 0.0%

20歳代 回答数 構成比
公園に行く時間がないから 4人 40.0%
近くに公園がないから 3人 30.0%
行きたい思う魅力的な公園が
ないから

2人 20.0%

公園に利用したい設備がない
から

3人 30.0%

公園以外の施設を利用するか
ら

1人 10.0%

防犯上の不安があるから 1人 10.0%
公園でやりたいことが特にな
いから

6人 60.0%

その他 0人 0.0%
無回答 0人 0.0%

30歳代 回答数 構成比
公園に行く時間がないから 3人 75.0%
近くに公園がないから 0人 0.0%
行きたい思う魅力的な公園が
ないから

0人 0.0%

公園に利用したい設備がない
から

1人 25.0%

公園以外の施設を利用するか
ら

0人 0.0%

防犯上の不安があるから 0人 0.0%
公園でやりたいことが特にな
いから

1人 25.0%

その他 1人 25.0%
無回答 0人 0.0%

40歳代 回答数 構成比
公園に行く時間がないから 11人 57.9%
近くに公園がないから 4人 21.1%
行きたい思う魅力的な公園が
ないから

3人 15.8%

公園に利用したい設備がない
から

3人 15.8%

公園以外の施設を利用するか
ら

3人 15.8%

防犯上の不安があるから 0人 0.0%
公園でやりたいことが特にな
いから

8人 42.1%

その他 3人 15.8%
無回答 0人 0.0%

50歳代 回答数 構成比
公園に行く時間がないから 5人 27.8%
近くに公園がないから 6人 33.3%
行きたい思う魅力的な公園が
ないから

7人 38.9%

公園に利用したい設備がない
から

2人 11.1%

公園以外の施設を利用するか
ら

2人 11.1%

防犯上の不安があるから 0人 0.0%
公園でやりたいことが特にな
いから

10人 55.6%

その他 2人 11.1%
無回答 0人 0.0%

60歳代 回答数 構成比
公園に行く時間がないから 5人 23.8%
近くに公園がないから 6人 28.6%
行きたい思う魅力的な公園が
ないから

9人 42.9%

公園に利用したい設備がない
から

3人 14.3%

公園以外の施設を利用するか
ら

2人 9.5%

防犯上の不安があるから 1人 4.8%
公園でやりたいことが特にな
いから

13人 61.9%

その他 3人 14.3%
無回答 0人 0.0%

70歳代以上 回答数 構成比
公園に行く時間がないから 2人 10.5%
近くに公園がないから 10人 52.6%
行きたい思う魅力的な公園が
ないから

10人 52.6%

公園に利用したい設備がない
から

4人 21.1%

公園以外の施設を利用するか
ら

0人 0.0%

防犯上の不安があるから 0人 0.0%
公園でやりたいことが特にな
いから

13人 68.4%

その他 2人 10.5%
無回答 1人 5.3%
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●クロス集計（地域別） 

 

・公園を利用しない理由については、地域別で
は千種、鵜川原、竹永で平均を 10 ポイント以
上の差が生じる理由が多く出ました。 

菰野 回答数 構成比
公園に行く時間がないから 18人 36.7%
近くに公園がないから 14人 28.6%
行きたい思う魅力的な公園が
ないから

15人 30.6%

公園に利用したい設備がない
から

5人 10.2%

公園以外の施設を利用するか
ら

4人 8.2%

防犯上の不安があるから 1人 2.0%
公園でやりたいことが特にな
いから

27人 55.1%

その他 7人 14.3%
無回答 1人 2.0%

千種 回答数 構成比
公園に行く時間がないから 1人 11.1%
近くに公園がないから 3人 33.3%
行きたい思う魅力的な公園が
ないから

6人 66.7%

公園に利用したい設備がない
から

3人 33.3%

公園以外の施設を利用するか
ら

0人 0.0%

防犯上の不安があるから 0人 0.0%
公園でやりたいことが特にな
いから

4人 44.4%

その他 1人 11.1%
無回答 0人 0.0%

鵜川原 回答数 構成比
公園に行く時間がないから 4人 44.4%
近くに公園がないから 3人 33.3%
行きたい思う魅力的な公園が
ないから

1人 11.1%

公園に利用したい設備がない
から

2人 22.2%

公園以外の施設を利用するか
ら

0人 0.0%

防犯上の不安があるから 1人 11.1%
公園でやりたいことが特にな
いから

5人 55.6%

その他 2人 22.2%
無回答 0人 0.0%

朝上 回答数 構成比
公園に行く時間がないから 6人 28.6%
近くに公園がないから 7人 33.3%
行きたい思う魅力的な公園が
ないから

8人 38.1%

公園に利用したい設備がない
から

5人 23.8%

公園以外の施設を利用するか
ら

2人 9.5%

防犯上の不安があるから 0人 0.0%
公園でやりたいことが特にな
いから

14人 66.7%

その他 0人 0.0%
無回答 0人 0.0%

竹永 回答数 構成比
公園に行く時間がないから 5人 45.5%
近くに公園がないから 4人 36.4%
行きたい思う魅力的な公園が
ないから

2人 18.2%

公園に利用したい設備がない
から

2人 18.2%

公園以外の施設を利用するか
ら

2人 18.2%

防犯上の不安があるから 0人 0.0%
公園でやりたいことが特にな
いから

5人 45.5%

その他 1人 9.1%
無回答 0人 0.0%
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多い

120人

30.8%

やや多い

96人

24.7%

ふつう

123人

31.6%

やや少ない

27人

6.9%

少ない

16人

4.1%

無回答

7人

1.8%

（単位：人（割合％））

増えている

6人

1.5%
やや増えている

8人

2.1%

変わらない

148人

38.0%

やや減って

いる

100人

25.7%

減っている

83人

21.3%

分からない

34人

8.7%

無回答

10人

2.6%

（単位：人（割合％））

３．アンケート調査結果からの考察                   

 

・身の周りの緑の量について、「多い」「やや多い」

を足すと 55.5％と過半数を超えており、緑豊か

な地域であると認識しています。 

 

 

 

 

 

・10 年前と比べると「減っている」「やや減って

いる」を足すと 47％と約半数おり、緑の減少を

感じています。 

 

 

 

 

 

・重点的に保全する緑は「森林の緑」（56.3％）

と「公園の緑」（51.2％）であり、田畑の緑が

重要と感じている人は少ないです。（25.7％） 

 

 

 

 

 

 

56.3%

51.2%

37.0%

32.6%

26.2%

25.7%

17.0%

8.7%

8.2%

2.8%

1.8%

森林の緑

公園の緑

里山の緑

河川の緑

学校等公共施設敷地内の緑

田んぼ・畑の緑

神社・寺敷地内の緑

住宅敷地内の緑

工場・商業施設敷地内の緑

無回答

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

n＝389
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ほぼ毎日

22人

5.7%

週に１～２回

56人

14.4%

月に１～２回

93人

23.9%

ほとんど利用

しない

215人

55.3%

無回答

3人

0.8%

（単位：人（割合％））

・緑に求める機能は「空気の浄化、気温などの調

整する機能」（73.5％）、「心に安らぎを与える

場所」（65.3％）、「自然や土とのふれあいの場」

（51.7％）であり、気象等の調整機能と安らぎ

や憩いが望まれています。 

 

 

 

 

 

・公園や緑地の利用について「ほとんど利用しな

い」（55.3％）が多く、過半数を超えています。 

 

 

 

 

 

 

・公園や緑地を利用しない理由は「公園で特にや

りたいことがないから」（55.6％）が多く、利

用者ニーズにあっていないことも考えられま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

73.5%

65.3%

51.7%

28.8%

27.5%

11.8%

7.7%

5.1%

4.6%

2.1%

1.5%

空気の浄化、気温などの調節する機能

心に安らぎを与える場所

自然や土とのふれあいの場

街なみの景観を向上

農林業の生産、動植物の育成の場

スポーツ、レクリエーション活動の場

災害時の避難場所

火災時の延焼防止

騒音、振動をやわらげる機能

無回答

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

n＝389

55.6%

34.3%

32.3%

31.3%

17.2%

11.1%

8.1%

2.0%

1.0%

公園でやりたいことが

特にないから

公園に行く時間がないから

行きたい思う魅力的な公園が

ないから

近くに公園がないから

公園に利用したい設備がないから

その他

公園以外の施設を利用するから

防犯上の不安があるから

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

n＝99
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48.6%

28.8%

25.4%

20.8%

15.7%

15.4%

15.2%

12.9%

7.2%

3.6%

1.8%

散歩や休憩等のリフレッシュ

子どもや孫を遊ばせる

利用しない

資源物回収・清掃活動

イベントや地域行事の参加

スポーツ

（グラウンドゴルフ、サッカー等）

近所の人や友人と会う・遊ぶ

植物や昆虫等の観察

町内会・老人会等の活動

無回答

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

n＝389

66.3%

60.4%

42.4%

24.9%

22.9%

19.0%

6.4%

1.5%

古くなったトイレや遊具等の

取り替え

安心して過ごせる環境整備

清掃活動や維持管理の充実

新たな設備や遊具等の追加

町民や企業等による公園・緑地を

使用したイベントの開催

バリアフリー対応の充実

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

n＝389

 

関心がある

59人

15.2%

少し関心がある

170人

43.7%

あまり関心が

ない

105人

27.0%

わからない

39人

10.0%

無回答

16人

4.1%

（単位：人（割合％））

・公園や緑地を利用する目的は「散歩や休憩等の

リフレッシュ」（48.6％）が多く、歩くことや

ジョギングなどの利用が考えられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・公園や緑地を今後利用してもらうために行うべ

きことは「古くなったトイレや遊具等の取り換

え」（66.3％）「安心して過ごせる環境整備」

（60.4％）、「清掃活動や維持管理の充実」

（42.4％）と施設の維持管理や安全面の確保が

必要と考えられます。 

 

 

 

・緑化の推進や緑の保全活動へ参加することへの

関心は、「関心がある」「少し関心がある」を足

すと 58.9％であり、関心度は高いです。 
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行政主導

で進める

60人

15.4%

町民主導で行政

は必要な支援を

行う

29人

7.5%

町民と行政が

協働で進める

222人

57.1%

わからない

57人

14.7%

その他

9人

2.3%

無回答

12人

3.1%

（単位：人（割合％））

・すでに取り組んでいる緑化の推進や緑の保全活

動は、「自宅にベランダや玄関先に木や花を植

える」（55.8％）、「家庭菜園をつくる」（45.2％）

と個人や家庭でできることが多いです。 

 

 

 

 

 

 

・今後、参加・協力できそうな緑化の推進や緑の

保全活動は「自宅のベランダや玄関先に木や花

を植える」（45.0％）、「家庭菜園をつくる」

（39.1％）、「公園や河川等の草取りやごみ拾い

を行う」（30.3％）、公共空間の維持管理につい

ても３割の方ができそうといっています。 

 

 

 

 

・緑化の推進や緑の保全活動は「町民と行政が協

働で進める」（57.1％）と協働での活動につい

ては過半数が了解しています。 

 

55.8%

45.2%

27.8%

15.9%

15.4%

8.5%

3.6%

3.3%

2.6%

1.8%

自宅のベランダや玄関先に

木や花を植える

家庭菜園をつくる

特になし

公園や河川等の草取りや

ごみ拾いを行う

自宅の塀を生垣にしたり

庭木を増やす

緑に関する基金等の募金に

協力する

緑化のイベントに参加する

無回答

その他

学校や公民館に花を植える

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

n＝389

45.0%

39.1%

30.3%

21.1%

16.2%

15.7%

13.6%

8.7%

5.7%

1.8%

自宅のベランダや玄関先に

木や花を植える

家庭菜園をつくる

公園や河川等の草取りや

ごみ拾いを行う

緑に関する基金等の募金に

協力する

緑化のイベントに参加する

特になし

自宅の塀を生垣にしたり

庭木を増やす

学校や公民館に花を植える

無回答

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

n＝389
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４．過去アンケートとの比較                        

平成 22 年度 令和３年度 

問１ あなたは、ご自身のお住まいの周りで目に

入る緑の量についてどう思いますか。 

 

「現在」 

 回答数 構成比1 構成比2 

とても多い 10 人 7.1%
39.0% 

多い 46 人 32.9%

ふつう 58 人 41.4%  

少ない 24 人 17.1%
17.1% 

とても少ない 0人 0.0%

無回答 2人 1.4%  

計 140 人 100.0%  
 

問５ お住まいの周りで目に入る緑の量につい

てどう思いますか。 

 

 

 回答数 構成比1 構成比2

多い 120 人 30.8%
55.5%

やや多い 96 人 24.7%

ふつう 123 人 31.6%

やや少ない 27 人 6.9%
11.0%

少ない 16 人 4.1%

無回答 7 人 1.8%

計 389 人 100.0%
 

【比較】 

・身の回りの緑は多いと感じている人が 39.0％から 55.5％と 16.5 ポイント上昇しています。また、

緑が少ないと感じている人は 17.1％から 11.0％と 6.1 ポイント減少しています。 

問１ あなたは、ご自身のお住まいの周りで目に

入る緑の量についてどう思いますか。 

「以前（概ね 10年ぐらい前）」との比較」 

 回答数 構成比1 構成比2 

とても増えた 2 人 1.4%
3.5% 

増えた 3 人 2.1%

変わらない 64 人 45.7%  

減った 54 人 38.6%
47.9% 

とても減った 13 人 9.3%

分からない 2 人 1.4%  

無回答 2 人 1.4%  

計 140 人 100.0%  
 

問６ 以前（10 年ほど前）と比べてお住まいの

周りの緑に対してどのように感じていま

すか。 

 回答数 構成比1 構成比2

増えている 6 人 1.5%
3.6%

やや増えている 8 人 2.1%

変わらない 148 人 38.0%

やや減っている 100 人 25.7%
47.0%

減っている 83 人 21.3%

分からない 34 人 8.7%

無回答 10 人 2.6%

計 389 人 100.0%
 

【比較】 

・10 年前と比較して、緑の量の増減の感じについては大きくは違いが見られませんでした。 

ただし、緑が「減っている」の割合が前回の比べると 10 ポイント近く増加しています。 

※平成 22年度と令和３年度では回答例の表現が若干異なりますが、同等と考え比較しています。 
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平成 22 年度 令和３年度 

問５ あなたは、どのくらい公園・緑地を利用し

ますか。 

 回答数 構成比1 構成比2 

毎日 3 人 2.1%  

１週間に２、３回 5 人 3.6%
11.5% 

１週間に１回ぐらい 11 人 7.9%

１ヶ月に２、３回 14 人 10.0%
40.0% 

１ヶ月に１回 42 人 30.0%

その他（ほとんど利
用しない） 

55 人 39.3%  

無回答 10 人 7.1%  

計 140 人 100.0%  
 

問９ どのぐらいの頻度で町内の公園・緑地を利

用していますか。 

 回答数 構成比1 構成比2

ほぼ毎日 22 人 5.7%

週に１～２回 56 人 14.4%

月に１～２回 93 人 23.9%

ほとんど利用しない 215 人 55.3%

無回答 3 人 0.8%

計 389 人 100.0%
 

【比較】 

・「ほとんど利用しない」が 10 ポイント増加、一方で「ほぼ毎日」「週に 1～2 回」利用者はともに

約３ポイント増加しています。 

問６ あなたは、公園・緑地に行かれた時、どの

ような利用をしていますか。 

 回答数 構成比

子供を遊ばせる 41 人 29.3% 

会話や出会いを楽しむ 10 人 7.1% 

休憩 25 人 17.9% 

散歩 74 人 52.9% 

スポーツ 20 人 14.3% 

ゲートボール・グランドゴルフ 7 人 5.0% 

軽い運動 29 人 20.7% 

季節感を味わう 68 人 48.6% 

その他 16 人 11.4% 

無回答 9 人 6.4% 

 

 

問 10 町内の公園・緑地を利用する目的は何で

すか。 

 回答数 構成比

子どもや孫を遊ばせる 112 人 28.8%

近所の人や友人と会う・遊ぶ 59 人 15.2%

散歩や休憩等のリフレッシュ 189 人 48.6%

スポーツ（グラウンドゴ
ルフ、サッカー等） 60 人 15.4%

植物や昆虫等の観察 50 人 12.9%

イベントや地域行事の参加 61 人 15.7%

町内会・老人会等の活動 28 人 7.2%

資源物回収・清掃活動 81 人 20.8%

利用しない 99 人 25.4%

その他 7 人 1.8%

無回答 14 人 3.6%
 

【比較】 

・「休憩」「散歩」利用者は相変わらず利用が多く（48.6％）、「子どもや孫を遊ばせる」も 28.8％と

変わらず利用が多いです。 
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５．その他、緑や公園等について（自由記述）                

緑や公園等についての自由記述は、114 名の方から意見を頂きました。 

要点としては、以下の事項に関することが意見として出されました。 

 

●公園に関する事 ５７件 

●公園や道路などの維持管理に関する件 ３３件 

●自然保全に関する件 ２８件 

●緑化に関する件 １５件 

●河川に関する件 １１件 

●その他     １４件 

 

 

 


